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Kaspersky Anti-Virus pruža osnovnu zaštitu za vaš računar bez njegovog usporavanja. Uključuje 

antivirusno skeniranje fajlova, softvera i veb sajtova, zaštitu od 'ransomware' napada, 'anti-

phishing', kontrolu internet saobraćaja, automatsko ažuriranje i nadogradnju na najnovije 

verzije. 

Pokretanje ažuriranja baze podataka u aplikaciji Kaspersky Anti-Virus 

Provjerite da li je vaš računar povezan na Internet. U donjem desnom uglu prozora (područje 

trake sa obavijestima), desnom tipkom miša kliknite na ikonicu aplikacije Kaspersky Anti-Virus , 

a zatim odaberite Run database update na meniju sa prečicama. Takođe, ažuriranje možete 

pokrenuti sa glavnog prozora aplikacije klikom na Database update. 
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Pokretanje skeniranja računara u aplikaciji Kaspersky Anti-Virus 

Kaspersky Anti-Virus nudi sljedeće opcije skeniranja: 

- Full Scan, koji pokriva sve raspoložive objekte, uključujući sistemsku memoriju, objekte 

za pokretanje sistema, rezervne kopije sistema, tvrde diskove, prijenosne disk jedinice i 

mrežne uređaje.  

- Quick Scan, koji pokriva samo pokretne objekte, sistemsku memoriju i 'boot' sektor 

tvrdih diskova.  

- Selective Scan, koji pokriva samo objekte po vašem izboru. 

- External Device Scan, pokriva samo prijenosne disk jedinice. 

U glavnom prozoru aplikacije Kaspersky Anti-Virus kliknite na Scan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izaberite Quick Scan ili Full Scan. U desnom okviru kliknite Run scan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Strana 3 od 12 
 

Ukoliko želite pokrenuti selektivno skeniranje izaberite Selective Scan. Odaberite fajl za 

skeniranje, kliknite Add i odaberite objekat ili povucite i ispustite objekat u prozor. Možete 

odabrati više fajlova. Kada odaberete fajlove kliknite na Run scan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukoliko želite pokrenuti skeniranje prijenosnog uređaja  (HDD, USB kartica) izaberite External 

Device Scan. Možete skenirati sve povezane uređaje odjednom. Kliknite na Run scan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Obično, kada povežete prijenosni disk, aplikacija će vam pokazati obavještenje „Removable 

drive detected“. Da biste skenirali uređaj za viruse, kliknite Scan. 
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Kako omogućiti skeniranje u stanju mirovanja? 

Kako Kaspersky Anti-Virus ne bi ometao vaš rad na računaru, podesite da skeniranja i ažuriranja 

antivurisnih baza podataka budu pokretana kada računar bude u stanju mirovanja. Kaspersky 

Anti-Virus će pokrenuti skeniranje i ažuriranje baze podatka dok ste vi odsutni od računara i 

pauzirati ove radnje kada se vratite za računar. Aplikacija pamti poziciju u kojoj je skeniranje 

zaustavljeno i nastavlja skeniranje odatle, iako će se antivirusne baze podataka ponovo početi 

ažurirati.  

Da biste konfigurisali da se skeniranje i ažuriranje pokreću dok je računar u stanju mirovanja, na 

glavnom prozoru aplikacije kliknite na dugme  za podešavanja        , u donjem lijevom uglu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U prozoru Settings, kliknite na Performance i potvrdite ili uklonite oznaku iz potvrdnih polja 

za: 

- Perform Idle Scan (Izvršavanje u stanju mirovanja) 

- Postpone computer scan tasks when the CPU and disk systems are at high load. 

(Odlaganje skeniranja računara kada su procesor i disk na visokom opterećenju) 
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Kako podesiti Web Anti-Virus komponentu? 

Često kriminalci dostupaju neovlaštenim pristupom do popularnih veb sajtova i ubacuju 

zlonamjerni kod u njih. Otvaranje takvih veb stranica može predstavljati prijetnju vašoj online 

sigurnosti. Web Anti-Virusna komponenta u aplikaciji Kaspersky Anti-Virus provjerava da li su 

stranice koje otvorite bezbjedne.  

U glavnom prozoru aplikacije kliknite na dugme  za podešavanja        , u donjem lijevom uglu. 
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Kliknite na Protection, a zatim u desnom okviru prozora Settings, možete omogućiti ili 

onemogućiti komponentu Web Anti-Virus klikom na prekidač.   

 
 

Klikom na Web Anti-Virus otvarate prozor postavki gdje možete izabrati nivo sigurnosti. 
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System Watcher komponenta u aplikaciji Kaspersky Anti-Virus 

System Watcher komponenta za nadgledanje sistema prikuplja podatke o radnjama koje 

izvršavaju aplikacije na vašem računaru i dijele ove informacije sa drugim komponentama radi 

bolje zaštite. System Watcher se sastoji od: 

- Automatic Exploit Prevention tehnologije, koja sprečava i blokira akcije eksploatacije. 

- Aplication Privilege Control, koja obavlja akcije određene u podešavanjima 

komponente, kada ona otkrije sumnjivo ponašanje aplikacije. 

- Protection against Screen lockers, koja detektuje i uklanja blokade vašeg ekrana, kada  

pritisnete kombinaciju tastera na vašoj tastaturi.  

- Protection against Cryptoviruses. Kripto-virusi su vrsta zlonamjernog softvera koji 

šifrira vaše fajlove i zahtjeva otkupninu. Kada kripto-virus pokuša šifriranje vašeg fajla, 

Kaspersky Anti-Virus automatski kreira sigurnosnu (backup) kopiju fajla prije nego što 

je šifriran. Ako fajl postane šifriran, Kaspersky Anti-Virus ga vraća iz rezervne kopije. 

Obratite pažnju na sledeće: 

 Backup sigurnosne kopije se čuvaju u folderu Temp (privremeni fajlovi). Backup 

kopija neće biti kreirana ako na sistemskom disku nemate dovoljno prostora, zato 

imajte uvijek najmanje 10-15% slobodnog prostora na C disku. 

 Backup kopije neće biti kreirane ako je komponenta Sysem Watcher onemogućena tj. 

isključena. 

Kako biste provjerili da je komponenta System Watcher uključena, kliknite na dugme za 

podešavanja   na glavnom ekranu aplikacije. Kliknite na Protection, i provjerite da je 

komponenta System Watcher uključena. 
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Kako daljinski upravljati zaštitom vašeg računara? 

Koristeći besplatni portal My Kaspersky, možete daljinski upravljati vašim uređajem. Ulogujte se 

na vaš nalog na portalu My Kaspersky, kliknite na Sign in i prijavite se sa vašim e-mailom i 

lozinkom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ako nemate otvoren nalog na portalu My Kaspersky, kliknite na Sign up. Unesite vaš e-mail, 

zatim navedite i potvrdite lozinku. Kliknite na Create account. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://my.kaspersky.com/
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Na My Kaspersky portalu kliknite na Devices i izaberite vaš uređaj.  

 
 

Kliknite na Manage. Na otvorenom prozoru možete vidjeti status vašeg uređaja.  
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Kliknite na Full Scan ili Quick Scan, ukoliko želite daljinski pokrenuti skeniranje vašeg 

računara. 

 

 

Kliknite na Update da daljinski pokrenete ažuriranje antivirusnih baza podataka. 
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Klikom na Components, otvarate prozor gdje možete daljinski uključiti ili isključiti komponente 

zaštite u aplikaciji Kaspersky Anti-Virus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tastatura na ekranu u aplikaciji Kaspersky Anti-Virus 

Tastatura na ekranu se može koristiti za dodatnu zaštitu, kada unosite osjetljive informacije 

(brojevi bankovnih računa, lozinke, lični podaci) bilo na veb sajtu ili u nekoj aplikaciji. Imajte na 

umu da tastatura na ekranu ne može zaštititi vaše lične podatke ako je veb sajt, gdje ostavljate 

vaše podatke, napadnut ili izmijenjen. U tom slučaju, informacije se prenose direktno ka sajber 

kriminalcima. 
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Da biste pokrenuli Tastaturu na ekranu, kliknite na On-Screen Keyboard na glavnom ekranu 

aplikacije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tastaturu na ekranu možete pokrenuti i iz prozora vašeg veb preglednika. Na traci sa alatkama 

veb preglednika, kliknite na Kaspersky Protection        , a zatim na Open On-Screen Keyboard. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        *** Više informacija o proizvodu na linku: https://support.kaspersky.com/kav2018 
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